PFiklad €. 1: Kterd loga znamych automobilovych znaéek maji aspori jednu osu soumérnosti? Ktera loga jich
maji vice a kolik? Poznal jsi loga jednotlivych automobilek? Neni nutné prekreslovat — stagi jen pojmenovat
a napsat pocet os soumérnosti.
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PFiklad €. 2: Které znaky statnich vlajek jsou osové soumérné? Piekresli si je do segitu a vyznac osy
soumeérnosti (staci nacrtnout). Znas aspof jednu dalii statni vlajku s osou soumé&rnosti?

Reseni:
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e Narysuj étverec (a = 4 cm) a vyznaé v ném osy soumérnosti. Ma i obdélnik, ktery vznikne
spojenim dvou shodnych &tverci, stejny po€et os soumérnosti jako ptvodni Etverec?
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‘ Narysuj mezi Gtvary osu soumérnosti.

e Dokresli slovensky dvojkiiz znazorné-
ny na étvereckové siti vybarvovanim
jednotlivych ¢tverecku.
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Dokresli od ruky obrazky tak, aby
byly soumérné podle vyznacené osy
soumérnosti.
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a Na obrazcich je vZor a obraz utvari v osové soumérnosti. Sestroj osu této soumeérnosti.
D C
K’ A B
S 5 3
*%- A i
AI ! BI
D’ C’

QSestroj obraz kosodélniku STUV v osové soumérnosti dané osou o.
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VIl. OSOVA SOUMERNOST




